



NACIONALNO VIJEĆE ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

OZNAKA: NVOO-00055-16-0001
Zagreb, 28. siječnja 2016.

Na 27. sjednici Nacionalnog vijeća za odgoj i obrazovanje (NVOO) održanoj 28. siječnja 2016. godine, voditelj *Ekspertne radne skupine za provođenje Cjelovite kurikularne reforme za rani i predškolski, osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje* i njegovi suradnici podnijeli su cjelovito i potpuno izvješće o dovezima učinjenog na projektu Cjelovite kurikularne reforme te je NVOO donijelo sljedeću

IZJAVU NVOO-a O NASTAVKU RADA NA CJELOVITOJ KURIKULARNOJ REFORMI

Nacionalno vijeće za odgoj i obrazovanje kao stručno i strateško tijelo koje prati kvalitetu sustava predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj te u skladu sa zakonskom regulativom, brine o kvaliteti i razvoju nacionalnog kurikulumu, upućuje izjavu povodom aktualnih događaja povezanih s Cjelovitom kurikularnom reformom.

Cjelovita kurikularna reforma dio je provedbe Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije koju je usvojio Hrvatski sabor nakon višegodišnjeg procesa njezina razvoja i izrade.

NVOO kontinuirano je pratilo i bilo upoznato sa svim aktivnostima koje je u protekloj godini *Ekspertna radna skupina za provođenje Cjelovite kurikularne reforme za rani i predškolski, osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje* poduzimala u izradi dokumenata na kojima se temelji Cjelovita kurikularna reforma.

Na osnovu dobivenih ukupnih saznanja, a potaknuti trenutačnom situacijom koja je Cjelovitu kurikularnu reformu postavila u fokus javnog interesa, NVOO podupire daljnji nastavak rada na započetoj Cjelovitoj kurikularnoj reformi. Mišljenja smo da je riječ o iznimno kvalitetnom obrazovnom projektu koji, u skladu s međunarodnim standardima i smjernicama, adekvatno odgovara potrebama suvremenog društva, pritom ne zanemarujući različitosti nacionalnih potreba i interesa.

NVOO otklanja mogućnost usporavanja ili odustajanja od nastavka provedbe Cjelovite kurikularne reforme. Također, smatramo da bi svi uključeni u proces reforme trebali biti spremni i otvoreni za najavljene dodatne preporuke u cilju podizanja njezine kvalitete i daljnjega razvoja.

Vjerujemo da ćemo kao suvremeno i demokratsko društvo potporom nastavku provedbe Cjelovite kurikularne reforme pokazati da je obrazovanje jedan od glavnih nacionalnih prioriteta i interesa, pritom izuzeto od svakodnevnih političkih previranja i ideologija.



predsjednica Nacionalnog vijeća
za odgoj i obrazovanje

dr. sc. Jasna Krstović

